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1. A função h(t) apresentada abaixo é a resposta ao impulso de um determinado sistema 

contínuo no tempo. Assume-se que a informação contida nela caracteriza o sistema 

completamente. A partir do apresentado: 

 

 

 

 

 

a) Classifique (com justificativa) o sistema em relação a: memória, causalidade, 

linearidade e invariância no tempo, estabilidade. 

b) Esboce as componentes par e ímpar de h(t). 

c) Apresente uma descrição analítica para h(t) utilizando funções singulares (conhecidas). 

d) Esboce o sinal h(–t/2+1). 

2. Considere o sistema descrito pela seguinte equação diferencial: 
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com condições iniciais y(0–) = –2 e ẏ(0–) = 1 e sinal de entrada dado por x(t) = u(t–1). Determine 

(usando o método de sua preferência): 

a) A resposta à entrada nula; 

b) A resposta ao estado nulo; 

c) Avalie a estabilidade do sistema utilizando o critério BIBO (justifique). 

 

3. No circuito abaixo, a chave encontra-se fechada desde t = –∞ até t = 0–, depois do que a 

chave é aberta, em t = 0, permanecendo nessa condição para sempre. Determine vo(t), para 

t ≥ 0, utilizando a transformada de Laplace.  
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h(t) 
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v0(t) 100mF 

100V 

+ 

2H 6Ω 6Ω 



 
FORMULÁRIO 

Transformadas de Laplace 

f(t) F(s)  Domínio do tempo Domínio de s 

δ(t) 1  f(t) F(s) 

u(t) 1/s  df(t) 

  dt 

sF(s) – f(0-) 

t.u(t) 1/s2  d2f(t) 

 dt2 

s2F(s) – sf(0-) – df(0-) 

                             dt 

e-atu(t) 1/(s+a)  e-atf(t) F(s+a) 

sen(bt)u(t) b/(s2+b2)  f1(t)*f2(t) F1(s).F2(s) 

cos(bt)u(t) s/(s2+b2)  f(t-a)u(t-a),  a≥0 e-asF(s) 

e-at[Acos(bt)+((B-Aa)/b)sen(bt)]u(t) 

onde b=sqrt(c-a2) 

(As+B)/(s2+2as+c)  f(at) 1/|a|. F(s/a) 

   t.f(t) -dF(s) 

   ds 

 

 

 Sinais                                       Expansão em Frações Parciais:               
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Capacitor:                                                                                   

Indutor:

            

                        


